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Februárban mindenki ké-
szül a farsangra, a karneválra, 
előkerülnek a szebbnél szebb 
báli ruhák, a kedves kis jelme-
zek, számunkra pedig az annyi-
ra féltett billentyűzeteink. A ta-
valyi sikeres évet novemberben 
zártuk le az országos verseny-
nyel, mely után mindössze né-
hány hetet pihentünk, majd újult 
erővel elkezdtük a bajnokság-

ra való felkészülést. Szakmánk 
legelismertebb megméretteté-
se ez, melyen a „Magyarország 
bajnokai” elismerést lehet meg-
szerezni. Ezek a kitüntetések a 
legeredményesebb gyorsíróké, 
gépíróké és szövegszerkesztőké, 
s azok a tehetségek, akik egy-
más után 5 éven keresztül meg-
szerzik a címet, egy újabb elis-
merésben részesülnek, azaz a 

Magyarország bajnokai a szarvasi lányok
A tavalyi eredményes évet folytatva, idén is kiválóan szere-
peltek a szarvasi gépírók az év első, egyben legrangosabb ver-
senyén, az országos bajnokságon, melyet a Magyar Gyors- és 
Gépírók Országos Szövetsége február 27-én rendezett meg 
Budapesten. Helyi Csoportunk dicsőségtábláján 3 bajnoki 
cím és számos értékes hely szerepel.

„Magyarország örökös gyors-
, gépíró vagy szövegszerkesz-
tő bajnoka” címben. A tét tehát 
nem kicsi, a legnagyobb kihívás 
mindenki számára, hogy a lehe-
tő legtöbbet hozza ki magából. 
Ehhez azonban folyamatos gya-
korlás, az ujjak edzésben tartá-
sa, a versenyeken való részvétel 
szükséges. Gépírásból a már kö-
zépiskolában is tanított sor- és 
mondatgyakorlatokkal lehet a 
leginkább fokozni a sebességet, 
a koncentrációt pedig a huza-
mosabb ideig tartó másolások-
kal. Gyorsírásból a rövidítések 
minél szélesebb körű használa-
tával, a rendszeres áttételekkel 
és átírásokkal lehetünk eredmé-
nyesebbek, szövegszerkesztés-
ből pedig a korrektúrázás tech-
nikájának fejlesztésével. A ren-
geteg munka, energia és szor-
galom meghozta a gyümölcsét, 
melyekről most lekerül az álarc.

Magyarország 2010. évi 
szövegszerkesztő bajnoka 
Nagrant Tünde, mely címmel 
immár a negyedik bajnoki ser-
legét szerezte meg. Magyar-
ország 2010. évi junior szö-
vegszerkesztő és junior gép-
író bajnoka Csikós Edina, ez-
zel háromszoros junior szöveg-
szerkesztő bajnok.

„B” kategóriás gyorsírásból a 
kategóriát váltó, s felnőttek kö-
zött induló Krasznai-Kis Esz-
ter az előkelő 4. helyen végzett. 
Gépírás felnőtt kategóriában 
eredményes dolgozatot készített 
Nagrant Tünde, Dunai Kriszti-
na, Krasznai-Kis Eszter és Pin-
tér Márta, amivel a középme-
zőnyben szereztek helyet ma-
guknak. Szövegszerkesztés „A” 
felnőtt kategóriában Krasznai-
Kis Eszter a 4. helyet, míg az 
összetett (gépírás+gyorsírás) 
versenyben a 6. helyet szerez-
te meg. Szövegszerkesztés „B” 
felnőtt kategóriában Liska Kata-
lin a képzeletbeli dobogó legfel-
ső, míg Tusjak Tünde a második 
fokára állhatott fel. A juniorok 
között Prjevara Nóra bronzér-
mes, Oncsik Mária pedig 4. he-
lyezett lett.

Kimagasló eredményeink-
hez hozzájárult Tóthné Jansik 
Erzsébet – csoportunk elnöke, 
s egyben felkészítő tanárunk 
– segítsége és biztatása, melye-
kért köszönettel tartozunk. 

Az álarcok sora azonban nem 
teljes, hisz a szakmával még 
csak pár éve ismerkedő tehetsé-
gek sikereit ezen írás nem emlí-
ti. És hogy miért nem? A követ-
kező számból ez is kiderül.

Csikós Edina

Nagrant Tünde és
Csikós Edina


